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Resumen

En el presente trabajo se obtuvo la pérdida de masay calorimetria mediante un andlisis térmico diferencial,
composicion quimicade laarcilla, alcalinidad y su debida sustitucion en 5%y 7% del cemento, para evaluar su
posible uso como puzolana. El andlisis quimico de la arcilla se realizo con € método de rayos X de
Fluorescencia. Se obtuvo laresistencia ala compresion de probetas de concreto patron f'c = 210 Kg/icm2'y de
concreto experimental (Sustitucion en 5% y 7% del cemento) y se realizo |as debidas comparaciones. Se realizd
la prueba de alcalinidad de la arcilla, utilizando &l peachimetro, logrando obtener un pH = 7.95, es decir es una
sustancia base — acalina. Los resultados de |a arcilla muestran un 89.856% en la suma de 6xidos
(SI02+A1203+Fe203). Laarcillacon el 5% obtuvo unaresistenciade 81.7 %, 92.23%y 108.1% a 7,14y 28
diasde edad. Y con € 7% obtuvo unaresistencia de 96.87%, 104.34%, 114.4% a7, 14 y 28 dias de edad. Se
concluye que la arcilla podria utilizarse como puzolanaen el concreto utilizando porcentajes de sustitucion del
5%y 7%.
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